
Olvasd el, és küldd tovább!

Az emberek és az emberi társadalom feletti teljes ellenőrzésre törekvés, a totális 

kontroll bevezetése

A magán kibocsátású kamatos pénz hatalma a haszonelvű társadalomban a 

középkortól napjainkig

Bevezetés

- Társadalmunkban a pénz kialakulásával kialakult egy réteg, akik pénzváltással, 

kereskedelemmel foglalkoztak és lassan egy hálózatot alakítottak ki, "pénzhatalmat" 

alkottak;

- A pénzhatalom irányítói már a középkorban célul tűzték ki azt, hogy hozzáférjenek 

az államhatalomhoz, a társadalom irányításához, a pénzügyi rendszerhez, 

törvénykezéshez, és ezért a királyságok, azaz az egyszemélyi vezetésű államok 

felszámolására törekedtek;

- Céljuk volt a gazdasági, pénzügyi majd a politikai hatalom "láthatatlan kézként" 

történő ellenőrzése, 

- 1913-ban létrehozzák a Federal Reserv-t, ami az Amerikai Egyesült Államok 

központi banki rendszere. Eltérően az államilag kontrollált jegybankok többségétől, a 

Federal Reserve vegyes állami-privát, de lényegében privát rendszerben működik. 

https://figyelo.hu/hirek/a-fed-es-a-penzoligarchia-globalis-remuralma-24462/

- A szocialista rendszerek 1990-re felszámolták addigi önmagukat, hatalmukat "önként 

átadták", "demokratizálták" önmagukat, többpártrendszert alakítottak ki, az állami 

termelő vagyonokat átvették a globalista cégek;

- A "demokratikus" nyugati gazdasági-politikai rendszer mára halálra ítélte pénzügyi 

rendszerét és polgárait, miközben az emberek veszélyérzete, és az érdekérvényesítő 

képessége is a nullához közelít;
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 - Nagy népességcsökkenés következhet be a világon, ha az emberek nem ébrednek rá 

a "láthatatlan kéz" hatalom valódi szándékaira;

- A kamatos kamatú pénzügyi rendszer matematikailag is fenntarthatatlan, pl. ezért 

megy az USA most csődbe;

- A világot irányító tőkések/bankárok célja Ázsia, Kína és Oroszország felemelése, a 

mostanra végletekig kihasznált, kifacsart USA lecserélésére, eljátszva akár egy közeli 

háborúban az USA vereségét Kínával és az Oroszokkal szemben.

https://www.youtube.com/shorts/05s0D8r5Wdg

Az új rendszer célja a totális kontroll az emberek felett

 ▫Digitális azonosító használatával

 ▫CBDC - digitális pénzrendszer a készpénz megszűntetésére, totális kontroll 

bevezetése

 ▫15 perces városok/gettók létrehozása, az emberek mozgásának korlátozása

 ▫Ételszabályozás – a húsevés visszaszorítása, rovarfehérjék emberi táplálékként való 

használata, 

 ▫Social Credit / az új rendszerhez való hűség jutalmazása / segítségével a kontroll 

fokozása

"Ne azt nézzék, amit mondok, hanem azt, amit teszek." 

Tárgyalás

Nézzük részletesen, mit tesznek

A emberi társadalom teljes ellenőrzés alá vételére a "bankárok", a pénzoligarchia / a 

tőkések / átgondolt, hosszú távú stratégiát dolgoztak ki már a középkortól kezdve. A 

nemzetközi pénzvilágnak ez a többszáz évvel ezelőtt kigondolt stratégiája egyre 
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jobban körvonalazódik, és eddig sikeresnek bizonyult. Célul tűzték ki azt, hogy 

hozzáférjenek az államhatalomhoz, a pénzügyi rendszerhez, ezért a királyságok, azaz 

az egyszemélyi vezetésű államok felszámolására törekedtek. Európa és Amerika után 

napjainkra Ázsiában képzelték el a következő "állomáshelyüket". Ehhez különösen 

fontosnak tartottak két országot, Kínát és Oroszországot, melyek elfoglalása lett a 

céljuk, amiket kiegészítenek a környező országokkal, pl. Mongólia, Kazahsztán, Irán, 

India stb. 

Ez a két hatalmas, természeti kincsekben bővelkedő, sok munkaerővel rendelkező, a 

központosított hatalomhoz szokott orosz és kínai népek által lakott, egymással 

szomszédos, tehát egybefüggő területet alkotó országban képzelték el a magán 

pénzhatalom koncentrációját, a globalizmus következő fellegvárát. Ezért itt napjainkig 

fenntartották a központosított hatalmat, gyakorlatilag az egyszemélyi vezetést a két 

szomszédos országban.

Oroszországnak Kína a legnagyobb kereskedelmi partnere, míg Kínának az első tíz 

kereskedelmi partnere között van Oroszország. 

A végső céljuk eléréséig a középkortól Európát, majd az USA-t, Angliát stb. foglalták 

el belülről, felszámolták a királyságokat és egészen napjainkig ők irányítják ezen az 

országokat, és a pénzügyi gazdasági rendszeren keresztül a világ többi részét is. 

"Ahhoz, hogy a kamatkapitalizmus világrendszerré válhasson, a nemzetközi pénzvilág 

először Angliát vette az ellenőrzése alá a 17. század közepén a Cromwell vezette, de 

az amsterdami bankárok által finanszírozott forradalommal, valamint a Bank of 

England létrehozásával 1694-ben. Ezt követte Franciaország, amelyre az állam 

kamatozó magánpénzrendszerrel történő eladósításával és csődbejuttatásával, 

valamint a manipulált tömegek 1789-es fellázításával tették rá a kezüket. Az Egyesült 

Államokat belülről hódította meg 1913-ban a nemzetközi pénzügyi közösség a 

magántulajdonú pénzkartell, a Federal Reserve System alkotmányellenes 

létrehozásával. Oroszországot a Wall Street-i bankárok és a német Warburg-ház által 

finanszírozott 1917-es bolsevik hatalomátvétel segítségével hajtották uralmuk alá." 

Drábik János

http://mek.niif.hu/06800/06897/html/0208.htm

Ehhez a szocialista/kommunista eszméket dolgozták ki /Marx, Engels/ a 
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meghódítandó népek számára. A cári hatalmat Oroszországban a bankárok általa 

hatalomra juttatott kommunisták számolták fel, a cári család kiirtásával, hogy soha ne 

lehessen visszaállítani a cári rendszert. A feladatát azonban időközben már teljesített 

kommunista rendszernek az 1989 utáni felszámolása után továbbra is központosított, 

2000-től Putyin által vezetett, később elnöki rendszerré alakítva maradt fenn a 

demokrácia /Orosz Duma, pártok/ látszatát fenntartva, de a tényleges hatalom az elnök 

kezében maradt. 

Kína esetében szintén a szocialista eszméket felhasználva 1912-ben Wuhanból 

indulva felszámolták a császárságot https://index.hu/kulfold/2022/02/12/eppen-110-

eve-hogy-kinaban-lemondattak-az-utolso-csaszart/

Később Mao Ce Tungot juttatták több évtizedes hatalomra, aki látszólag szemben állt 

a kapitalizmussal. Egészen az 1970-es évekig, amikor "ping-pong politika" 

https://telex.hu/eszkombajn/2021/03/20/pingpongdiplomacia-kina-usa-1971-

vilagbajnoksag-japan-nagoja-csuang-co-tung-glenn-cowan

révén a "bankárok" elérkezettnek látták az időt arra, hogy lassan végső szándékaik 

szerintire átalakítsák a kínai társadalmat. A bankárok egyik megbízottja, Henry 

Kissinger 1972-ben jelent meg azzal, hogy felajánlotta Kínának, ezután pénzt, 

technológiát, megrendelést fognak kapni az USA-tól/globalistáktól és cserébe olcsó 

munkaerővel állítják elő a termékeiket. A globalistáktól kapott pénz egy részéből 

pedig USA államkötvényeket fognak vásárolni, és garantálják a befektetett USA és 

egyéb tőke biztonságát Kínában. Az üzlet megköttetett és Kína ezzel gyakorlatilag a 

tőkések gyarmatává vált. Mao 1976-os halála után vélhetően Mao után a hatalmat 

magához ragadó "a négyek bandája" nem akart tovább együttműködni az USA-val, a 

hatalom átadását sem akarta, ezért leváltották őket, de a politikai berendezkedés, a 

lényegében egyszemélyi vezetés ezután is megmaradt. 

https://index.hu/kulfold/2023/03/11/kina-elnok-miniszterelnok-li-csiang-hszi-csin-

ping-valasztas-part/

https://index.hu/kulfold/2023/03/10/kina-elnok-valasztas-hszi-csin-ping/

A petrodollár adta/adja a támaszt, a keresletet az USA dollárnak: "Annak érdekében, 

hogy biztosítsa a megbízható külföldi olajforrást, az első olajválság /1970-es évek/ 

idején az USA külügyminisztere és az elnök tanácsadója, Henry Kissinger Szaúd-
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Arábiába egy titkos találkozón vett részt. Az eredmény egy olyan egyezmény lett, 

amely még ma is érvényben van."

Lényege, hogy amennyiben Szaúd-Arábia a világ legtöbb olaját kitermelő országként 

olaját csak amerikai dollárért árulja, akkor az Egyesült Államok stratégiai szövetséget 

köt az országgal és biztosítja az uralkodócsalád hatalomban maradását és védelmét.

Az egyezmény következményeként, a legtöbb olajtermelő ország azontúl szintén csak 

dollárért volt hajlandó árulni termékét, ami viszont oda vezetett, hogy a dollár iránti 

kereslet mindenhol a világon hirtelen növekedni kezdett. Csakhogy minél többen 

keresték, annál drágább lett, és hamarosan új nevet kapott, a "petrodollár". Ez a 

drágulás egybevágott a bankok érdekeivel.

https://www.youtube.com/watch?v=Cwyq4MZVdKg

https://www.bitchute.com/video/B5DaMCodMCz7/

Mit tett még Henry Kissinger 1971-ben? Megalapította Világgazdasági Fórumot 

/WEF/ Klaus Schwabe vezetésével. A WEF évente Davosban ülésezik az itt megtartott 

gazdasági világcsúcstalálkozón, ahol a legbefolyásosabb politikusok, üzletemberek, 

értelmiségiek és tudósok vitatkoznak a számukra fontos globális kihívásokról, és 

utána zárt kapuk mögött azok számukra kedvező megoldásáról. A WEF neveli ki az 

országok leendő vezetőit, pl. A. Merkel, Orbán V., V. Putyin, J. Ardern, E. Macron, S. 

Kurtz stb. és ezek a saját WEF iskolájukban képzett vezetők folyamatosan kerültek 

hatalomra. 

"Yehezkel Dror professzor "Ist die Erde noch regierbar?" (Kormányozható-e még a 

föld?) című, 1994-ben publikált tanulmányában, amelyet elfogadtak a Római Klub 

hivatalos jelentésének, megállapítja, hogy a világállam működtetéséhez a nemzetközi 

pénzoligarchiának államonként 100-tól 1000-ig terjedően van szüksége kiszolgáló 

személyzetre a politikai hatalom gyakorlásához. Ez világszinten 50 ezer kiválasztott 

személyt jelent. Mindössze ennyi embert kell a pénzoligarchiának kiképeznie a világ 

kormányzását végző elit személyi bázisa számára. Ebben a létszámban már benne 

foglaltatnak az egyes államok vezetőin kívül a nemzetközi vállalatokat, a nemzetek 

feletti és nemzetközi politikai intézményeket irányító menedzserek is. Azok a vezetői 

és kormányzói feladatokat ellátó személyek, akik a pénzoligarchia informális 

utasításait végrehajtva meghozzák a formális döntéseket, és gondoskodnak azok 
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végrehajtásáról, az 50 ezres létszámon belül mintegy 5 ezer főből álló kisebb és 

zártabb elit-csoportot képeznek. Ezeken belül is elkülöníthető egy még szűkebb, 

mintegy 1000 főből álló szuperelit, amely az emberiséget érintő legfontosabb 

kérdésekről dönt. A Római Klub szakértője szerint ehhez csak 400 politikus tartozna, 

akik közül mindössze 200-at kell a ma nyugaton elfogadott demokratikus 

játékszabályok szerint megválasztatni a lakossággal. A pénzoligarchia kiemelt 

fontosságú célja a választott képviselők számának a minimálisra csökkentése. Minél 

kevesebb a választott politikus, annál könnyebb őket az ellenőrzése alatt tartania." 

Drábik János 

Mit tett még Henry Kissinger a 2000-s években? Rendszeresen látogatta havonta 

Oroszországban Vlagyimir Putyint. 

A világ átalakítását a szocialista rendszerek 1990-es eltüntetése után sem bízták a 

véletlenre, elkezdték már akkor felépíteni egy következő gazdasági válság – 

világháború alapjait, ami után létrehozzák a végső, teljes kontroll alatti társadalmat, 

ahol eltörölhető a mai kamatos kamat alapú, ezért fenntarthatatlan bankrendszer. 

Ehhez létrehozták Ukrajnát, oroszbarát kormánnyal.  2014-ben az USA 5 milliárd 

dollár költséggel megbuktatta az ukrán kormányt, és helyére globális érdek szerinti 

kormányt állítottak. Ekkor megkezdték az ukránok, főleg a fiatalok Bandera/náci 

eszmékre történő átnevelését; évek kellettek, hogy a fiatalokat és az erre fogékony 

réteget ezzel beoltsák, és orosz- és magyarellenessé tegyék, militarizálják, feltüzeljék 

őket az oroszok ellen, hajlandóak legyenek háborúzni az oroszok ellen. 

Mik az árulkodó jelek, amiből látszik a mesterséges előretervezettség?

- Az egyszemélyi vezetés/királyságok felszámolása után 2 különböző utat választottak 

a hatalom megszerzésére, gyakorlására: 

  Egyik út lett a nyugati mintájú demokrácia a pártokkal - parlamentáris 

demokráciával, ahol elég volt előre kiválasztani vagy titkosszolgálatok által 

"fogottá, zsarolhatóvá tenni" a párt vezetőjét, és így átvették az irányítást a 

pártban, ezáltal az államban.

  -A másik út a szocializmus, az egypártrendszer létrehozása.
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Mindkét út esetén a végcél a korábbi uralkodó leváltása és a teljhatalom megszerzése.

- Kínában a négyek bandája "ártalmatlanítása", de a korábbi szocialista hatalmi 

struktúra változatlanul hagyása, majd egyes esetekben a gazdagodás engedélyezése / 

Alibaba stb./ .

- A Szovjetunió a 80-as évek végén a peresztrojkával egyidőben önként darabolta fel 

magát.

- Nem volt forradalmi helyzet, politikai válság, gazdasági csőd, mégis a szocialista 

országok egyszerre váltottak kapitalista berendezkedésre, látszólagos, a pénzhatalom 

által a médián keresztül irányított, többpártrendszerű demokráciát létrehozva.

- Romániában Ceausescu 1989-es erőszakos eltávolítása a hatalomból, mert ő nem 

volt hajlandó átadni a hatalmát a pénzhatalomnak, mint a többi szocialista ország 

vezetői, akik közül az élelmesek, a behódolók gazdasági hatalmat és vagyont kaptak a 

politikai hatalomért cserébe, ráadásul az ő utódaik lehettek az új politikai rendszer 

irányítói, haszonélvezői - ezért is titkosították nálunk pl. az ügynökaktákat 

évtizedekre.

- Az EU létrehozását, vezetését senki nem szavazta meg, önmaguk állították fel a 

rendszert.

- A szocialista rendszerek tervezett rövid időn belüli, egyszerre, erőszak nélküli 

összeomlása, vér nélküli átmenete a kapitalizmusba anélkül, hogy az ezt átélő 

tömegek észrevették volna a rejtőzködő hátsó hatalmat és az igazi okot.

- Felkerült az internetre egy 1993-as publikáció, ahol Soros Oroszország 

elpusztításának tervéről beszél, amelyet évtizedekkel ezelőtt megírtak.

- A dokumentumok egyértelműen mutatják, hogy a fő cél a profit és a hatalom 

megszerzése, megtartása napjaink politikai-gazdasági rendszereiben.

Amit látunk

- A gazdaságban az 1990-es évektől előkészítették a 4. ipari forradalmat.

- A szakmunkásképzés beszüntetése, a tartós cikkek gyártásának leállítása, a "tervezett 

elavulás" / a műszaki cikkek gyors amortizációja, elromlása, nehézkes javíthatósága / 
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az ipari robotok előtt megtisztította a terepet. A "tervezett elavulás" folyamatos 

gyártást, folyamatos hitelfelvételt indukált a gazdaságban, ami időlegesen életben 

tartotta a magántulajdonú, kamat alapú rendszert, bár ez a természeti környezetre a 

legnagyobb terhelést, felesleges alapanyag és energiafelhasználást ró.

- Elektromos autók bevezetésének erőltetése: eleve korlátozott hatósugarúak, és ha a 

hatalom szükségesnek látja, a polgárt büntetni akarja, egyszerűen letiltható a jármű 

töltése, a mozgása, és nem indítható a jármű / bérelhető elektromos rollerek példája /.

- A szocializmusban, annak mezőgazdaságában az önellátó parasztság felszámolása 

volt a szocialista rendszer egyik célja, legyenek ők is "fogyasztók".

- A jelenlegi mezőgazdaságban a támogatások nehezítése, bonyolulttá tétele, hatékony 

peszticidek kivonása a növénytermesztésből, az állattenyésztés termékkibocsátásának 

szűkítése, különféle rendeletekre és állat járványokra hivatkozva ma is folytatódik.

- Kalergi-terv végrehajtása folyik a világban. Röviden összefoglalva: a Kalergi-

tervben foglaltak alapozzák meg a mindenkori nyugati kormányok azon intézkedéseit 

és jogi szabályozóit, melyek a honos Európai népességet tömeges bevándorlással, 

majd akár vallásháborúval való megsemmisítésével fenyegeti.

G. Brock Chisholm az Egészségügyi Világszervezet egykori vezetője mesterien 

elsajátította a Kalergi-terv doktrínáját, ez teljesen egyértelmű a hangoztatott 

álláspontja alapján:

"Amit fontos lenne megtenni az, hogy mindenhol korlátozzuk a születések számát és 

népszerűsítsük a – rasszok közötti – vegyes házasságokat a célból, hogy létrejöjjön 

egy globális emberfaj, egy olyan világban, melyet egy központi kormány fog teljes 

egészében irányítani."

https://az-ellenallas-kotelessegunk.webnode.hu/products/a-kalergi-terv-lopakodo-

nepirtas-europa-nepei-ellen/

https://thisistotallyunreal.weebly.com/kalergi-terv.html

Csurka István a globalizmusról:

https://www.youtube.com/watch?v=tU6GGCpN6QE

Ezt láthatjuk mindennap a filmekben, a reklámokban, a "polkorrektségben" vegyes 

8



rasszú színészek, szereplők vannak példaként állítva a nézők elé.

Elgondolkodtató

- Egyetlen vezető gazdasági szuperhatalom sem teszi lehetővé önként, hogy 

versenytársai megerősödjenek, letaszítsák őt a vezető helyről, pl. USA - Kína 

esetében, hacsak nem előre megtervezett a váltás. Ha a szinte minden országban az 

egymást tulajdonló befektetési alapok kezében van a tényleges tőke / Blackrock, 

Vanguard, Hathaway stb./, akkor csak technikai megoldásokon múlik, hová irányítják 

a megrendeléseket, a gyártást és így a fejlődést.

- Kazahsztán helye a térképen és szerepe: uránbányászat, a világ urántermelésének 41 

százalékát képviseli, Bajkonur rakéta-űrkilövés, nagy terület Kína és Oroszország 

között, kevés lakos, könnyű irányíthatóság, hatalmas fejlődés az utóbbi időben, de: 

lázongások 2022 elején, ahová ennek elfojtására orosz és belorusz katonákat küldtek. 

Asztana a világ jövőbeli fővárosa lesz?

https://www.google.com/maps/@45.7529491,70.5482088,3.2z

- Ukrajnában mi a cél a végtelen fegyverszállítással, Ukrajna pénzelésével? 

Eladósítás... Miből fogja megadni? A területével fog fizetni. Itt épülhet a modern, szép 

új világ...

- A nyugat csak az ukrán fegyverzeti egyensúly fenntartására törekszik, addig a 

mértékig pótolja az elpusztított felszerelést, hogy folytatódhasson az elhúzódó háború, 

ami gerjeszti az inflációt.

- A posztszovjet országok másodosztályúnak számítanak.

- Európa ágyútöltelék és engedelmes eszköz lett az Egyesült Államok kezében.

- Az ukrán háborúban a Nyugat nem törődik a halottak számával, a lényeg a zavartalan 

fegyvereladás és a konfliktus eszkalációja.

- Miért nem minden ország a NATO tagja? Ez esetben, ha bárki támadna, az összes 

többivel állna szemben.

- Bogár László: az USA államadóssága 182.000 Mrd USD, az USA nemzeti vagyona 

180.500 Mrd USD értékű. A kamatos kamat felfalta a nemzeti vagyont, tehát 
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fenntarthatatlan a kamatos kamat rendszer.  Az USA-ban most épp ezt látjuk, ez 

történik, hitelképtelen lett az állam, csak még nem jelentették be..   

https://www.usdebtclock.org/

https://www.facebook.com/100062320820410/videos/pcb.556795109741178/7222994

82942291

EU, USA stb... pénznyomtatás... miért nem hoz létre saját kamatmentes pénzt bármely 

nemzet, így Putyin sem?

https://youtu.be/poBMYuzTois?t=661 Catherine Austin Fitts interjú - A mélyállamból 

jöttem

Mi az alapja a jelenlegi magántulajdonú, kamatos kamat alapú 

pénzrendszernek?

Kétszintű bankrendszer: 

- 1 szint – nemzeti bankok rendszere

- 2 szint – a magántulajdonú kereskedelmi, befektetési bankok, ezeken át történik a 

lakosság és az ipar, szolgáltatás és az nemzetállamok finanszírozása, itt történik a 

valódi pénzteremtés és kizsákmányolás a magántulajdonú kamatos kamat alapú, 

"tartalékalapon működő" rendszerrel.

A pénz / az áruk és szolgáltatások értékének elszámolása / kialakulása után jöttek rá a 

rendszert működtető bankárok a kamat és a kamatos kamat előnyeire, a munka nélküli 

gazdagodásra. Az egyszerű emberek mohóságának felkeltése miatt ajánlották a náluk 

letétbe helyezett pénz után a kamatot, mivel több pénzt kapott vissza a betétes. A 

pénzt pedig kamat fejében kölcsönözték ki az adósoknak. Napjainkra nemcsak a 

bankba letétbe helyezett összeget kölcsönzik, hanem törvényesen 

multiplikálják/sokszorozzák a betéteket, így addig nem létező összegeket helyeznek ki 

kamatra. A baj az, hogy ebben a pénzügyi rendszerben a kamatra, annak 

visszafizetésére senki nem teremti meg a fedezetet.

Ha a Földön lévő összes pénzt egyszerre mindenki visszafizetné a kereskedelmi 

bankoknak a kölcsönök, az adósságok fejében, akkor sem lenne elegendő a teljes pénz 
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mennyiség a teljes adósság fedezésére.

Hogyan lehetséges ez a képtelen helyzet, ami szerint az adósság gyorsabban nő, mint a 

gazdaság?

Úgy, hogy a kereskedelmi bank az adósnak hitelbe adott pénzt "teremti", addig nem 

létezett pénzt, adósságot hoz létre a banki számítógépen az adós folyószámláján. Tehát 

nem a betétesek pénzét adja kölcsön a bank az adósoknak. 

Arról nem is beszélve, hogy a teljes pénzmennyiségnek csak néhány százaléka van papír 

alapon kinyomtatva, a többi csak számlapénz. Ezért nem is juthat egyidőben minden betétes 

egy "bank-pánik roham" / pl. Postabank 1998 / esetén a készpénzéhez.

A bank a kölcsönt kamat fejében adja az adósnak. A kamat fedezetére viszont a pénzt 

sem a bank, sem más nem hozza létre.

A kölcsön felvételekor minden adós - tudtán kívül - azt vállalja, hogy a gazdaság többi 

szereplőjétől megszerzi a felvett kölcsöntőke és a kamatra elegendő összegét. Ez egy 

olyan játékra hasonlít, mikor körben székek vannak elhelyezve, és a játékosok körben 

sétálnak, majd adott jelre mindenki elfoglal egy széket. Csakhogy a székek száma 

kevesebb a játékosok számánál. Ezért a játék kezdetén tudható, hogy a játéknak sok 

vesztese lesz, attól függően, meddig tart a játék.

Mitől függ, hogy meddig tart a játék? A gazdaságban lévő pénz mennyiségtől. Attól, 

hogy meddig tudnak újabb hiteleket kihelyezni a bankok. És ez határozza meg a 

bankok hitelezési hajlandóságát. 

Ha a bankok valamilyen okból nem hitelezik a gazdaságot, a magánszemélyeket, az 

önkormányzatokat, az államokat, akkor csődhelyzet áll elő, amit a bankok okoznak. 

Csak ezt nem egyszerű bizonyítani. Miért is? 

Mert az információk nem állnak rendelkezésre, nem tanítják így sehol az embereket, 

nehogy átlássák ezt a pusztán matematikai műveletet.

A hitel visszafizetésekor ezt a létrehozott pénzt megsemmisíti a bank. De a kamat 

megmarad utána, a banknál. Ami így hiányozni fog a gazdasági pénzügyi 

körforgásból.

A kamatot olyan pénz után fizették az adósok, amellyel a bank a hitelfelvételig nem is 

rendelkezett, hiszen a "multiplikáció, tartalékelv miatt" a hitel felvételekor hozta létre 
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az adós számláján a hitel összegét.

Ezért a "nem is létező" pénzért cserébe a bank igenis valós, létező vagyontárgyakat, 

ingatlan és ingó dolgokat kér cserébe az adóstól. Amit az adós el is veszíthet.

Mitől függ, elveszíti-e az adós a vagyontárgyait, és nem tudja visszafizetni a banktól 

felvett kölcsönét? A banktól, a bankoktól. Ők egymással a "bankközi piacon" 

kereskednek, amire az adósoknak ráhatásuk nincs. A devizák értékét a bankközi 

deviza piacon határozzák meg egymás között. Pl. a devizahiteleseknél a bankok a 

deviza alapú hiteleknél az ügyfeleiket, adósaikat azok tudta és beleegyezése nélkül 

bevitte a tőzsdére, hiszen a hitelek elszámolása deviza mozgáshoz volt-van kötve. A 

devizamozgások kivédésére a bankoknak lehetőségük van fedezeti ügyleteket kötni, 

mellyel kivédik a devizák mozgásából eredő számukra kedvezőtlen árfolyam mozgást.  

Láthatóan ez nem érdekelte őket, ennek az árfolyammozgásnak minden káros terhét az 

ügyfeleikre, a devizához kötött hitelesekkel fizettetnék meg.

A politikusok, a mindenkori kormány és az ellenzék tudtával, beleegyezésével folyt a 

devizahitelezés, a kamat alapú hitelezés, az adósok megtévesztése.

Miért tennének ilyet a bankok, miért tennék tönkre az ügyfeleiket, az államokat, a 

gazdaságot?

- azért, mert a hitelezésnél túl sok pénzt adtak a gazdaságnak, és a kihelyezett 

virtuális, addig nem is létező számlapénz helyett valós, az adósok által korábban 

felkínált ingó és ingatlan dolgokat elveszik az adósoktól, akik majd később ismét csak 

a bankokhoz kényszerülnek hitelért;

- azért mert így nem veszik észre az adósok, hogy folyamatosan egy mókuskerékbe 

kényszeríti őket a kamatos pénzt használó magántulajdonú kétszintű - kétszínű 

bankrendszer;

- a nagy hal megeheti a kishalat, a nagy cégek tovább nőhetnek;

- amikor elegendő valós pénzt szívott ki a rendszerből a magántulajdonú 

bankrendszer, ismét elkezdi majd a hitelezést;

- a jövőbeni adósok újra a kereskedelmi bankokhoz mehetnek ismét hitelért, ugyanúgy 

addig nem létező pénzt hoz létre a számláján a kereskedelmi magánbank, és kezdődik 

minden elölről, indul a játék, ismét sok szék van a körben...

12



A bank igyekszik mindenből hasznot húzni, minden pénzforgalomban benne lenni, 

amit aztán különféle, gyakran abszolút indokolatlan költségekkel terhelhet. 

A netbankban a banki alkalmazott helyett dolgozik a bank ügyfele, de a netbank által 

automatikusan végrehajtott program után is költséget számolnak, gyakran az átutalt 

összeg nagyságához kötötten, mintha a nagyobb leírt szám nagyobb terhet jelentene a 

rendszer számára. 

- a bank lát minden pénzmozgást, fogyasztói szokást;

- a kamatok alakításával, a forgalomban lévő pénz mennyiségével befolyásolja a 

gazdaságot, a társadalmat.

 Az infláció a kamatos pénzrendszerben kötelező elem, mert csak így, a folyamatos 

áremelés segítségével tudják a hitelbuborékot nagyobbra fújni a bankok, mert így 

egyre több hitelt kell felvenni az adósoknak, a cégeknek és magánszemélyeknek, és 

fenntarják ezzel a kamatos magántulajdonú pénzrendszert.

A defláció az infláció ellentéte, amikor egy adott időintervallumon belül csökkenésnek 

indul az általános árszínvonal, miközben a pénz vásárlóereje nő. Ez jó a vásárlóknak, 

de rossz a bankoknak, mert az erősebb pénz kevesebb hitelfelvételt eredményez, és 

összeomlik a kamatos pénzrendszer.

Ezért fontos a kamatos pénzrendszer megváltoztatása, de a hatalom megtartása még 

fontosabb, amihez kontrollált emberekre, kontrollált digitális pénzre van szükség. 

Ezért van a köztudatba bevezetve WEF által a Great Reset, a Nagy Újraindítás.

https://www.youtube.com/watch?v=Mg2qJL1b-PE

Kik a bankok? Kik a bankok tulajdonosai? 

Ez rejtve marad, bonyolult céghálón keresztül néhány együttműködő család 

tulajdonolja a bankokat. Ezért sem lehetséges bekerülni a pénzhatalom működtetői 

közé, ez kívülről zárt világ. Ebből következően semmi lényeges dolog, esemény nem 

történhet a világban az ő tudtuk és jóváhagyásuk nélkül.

A banktitokra hivatkozva elfednek minden információt.

A bank különleges jogokat kap, rá szinte egyetlen törvény sem vonatkozik.

A bankok tulajdonosai nem ismertek, offshore cégekben végződnek, de ők mégis a 
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törvények felett és a államokon felül állnak, semmiért nem vonhatóak felelősségre, el 

nem számoltathatóak

A bankok hozták létre a hitelminősítőket, akik a bankok érdekei szerint 

"véleményezik, minősítik" az adósokat, a hitelfelvevő országokat is. Ebből látható, 

minden országra befolyást gyakorolhatnak a bankok tulajdonosai. 

A világ országainak finanszírozása egy helyről érkezik, a kereskedelmi bankoktól, 

mint a 2. világháború idején, Rothschild unokatestvérek finanszírozták a feleket, 

egyikük az oroszokat, a másik a nyugati országokat; most Kínát, Ukrajnát stb. 

ugyanaz a pénzrendszer finanszírozza...

Hitler amerikai üzleti kapcsolatai  https://www.youtube.com/watch?v=oePAWCPLTvE

Megoldás: kereskedelmi bankok köztulajdonba vétele, majd beolvasztani a nemzeti 

bankba, egyszintű bankrendszer létrehozása kamatmentes közpénz használatával.

- hitelezés, az emberek valós igényi szerinti dolgok hitelezése, pl. sportcsarnok, 

uszoda, és az elkészült dolog közösségi tulajdonba adása, így nincs adósság;

- az emberek tulajdonostársak legyenek, ne csak alkalmazottak;

- minden ember csak annyit birtokoljon, ami munkát maga és családja el tud végezni;

- a találmányok, szabadalmak ingyenesen hozzáférhetők legyenek;

- közmunka biztosítása azok számára, akik kiesnek a fenti körből;

Ne feledd: A készpénz a szabadságot jelenti.

Kínai–USA konfliktus

„Az amerikai háború Kínával 2025-ben kezdődik. A szankciók idén kezdődnek - majd 

2024-ben komolyan eszkalálódnak. Ahogy a szankciók végül az USA-nak jobban 

fájnak, mint Kínának, egyre nagyobb lesz a hisztéria - ami háborúban végződik."

Ezt a jóslatot Mike Minihan, az amerikai légi mozgékonysági parancsnokság vezetője 

tette idén januárban. Egy nyers belső feljegyzésben, amely 2023 januárjának utolsó 

hetében szivárgott ki a médiának. 

Azt mondta: "A megérzésem azt súgja, hogy 2025-ben harcolni fogunk." 
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A feljegyzés így folytatódott: "2022-t azzal töltöttük, hogy megalapozzuk a győzelmet. 

A 2023-as évet ropogós operatív mozgással fogjuk tölteni, erre az alapra építve.

https://twitter.com/GonzaloLira1968/status/1631749184888995844

Az EU szankciói az oroszokkal szemben az európai polgároknak ártanak elsősorban. 

Ha ezt tudják az EU-s vezetők, akkor azért alkalmatlanok, ha nem tudják, akkor 

azért…

Hol van az ENSZ szerepe? Miért nem lép közbe bármilyen konfliktus esetén? Az 

ENSZ a világ 193 országának vezetője által 1990-es években aláírt nyilatkozattal a 

közös világkormány létrehozása felé halad a globalista érdekek mentén.

- USA-ban egyre több az utcán élő hajléktalan, a pénzt a megsegítésük helyett pl. az 

ukrajnai fegyverekre költik el;

- az ukrajnai fegyverszállítás nem humanitárius cselekedet, ahogy beállítják, ezt 

kölcsön-haszonbérbe adják, amit majd valahogyan vissza kell fizetni majd a 

befektetőknek, akár területekkel, ingatlanokkal stb.;

- Ukrajnát a WEF digitális mintaállamaként akarják újjáépíteni, és ehhez le kell előbb 

rombolni, a lakóit elüldözni, földönfutóvá tenni, ukrán parasztságot kiirtani a 

háborúban. 

Nem megválasztott tisztviselők irányítják a globális egészségügyi politikát /WHO/ ez 

egy magánszervezet, amit tovább akarnak fejleszteni világkormánnyá.

 1989-es terv, hogy minden férfi, nő és gyermek mikrochipet kapjon.

"Egy 1989-es újságcikk leírta, hogy mindannyiunkba mikrochipeket ültetnének be, 

amelyek összekötnének minket a központi számítógéppel. 

"Egy ilyen rendszer tervei már folyamatban vannak" - áll a több mint 30 évvel ezelőtt 

írt cikkben.

"Források szerint az apró jeladókat egy országos oltási program részeként az emberek 

tudta nélkül, fájdalommentesen be lehetne fecskendezni az emberekbe."

https://expose-news.com/2023/02/11/secret-plan-in-1989-to-microchip-everyone/

Ezt lehet, hogy a járványra hivatkozva végezték el 2021-2022-ben? Ennek folytatása:

Most már hivatalos. A Covid mRNS génterápiát hozzáadták a CDC gyermekkori 
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immunizálási ütemtervéhez.

https://www.cnn.com/2023/02/09/health/vaccine-recommendations-

wellness/index.html

Putyin/oroszok

- Putyin nem iktatta ki az ukrán katonai vezetési pontokat, a politikai vezetést a 

háború elején;

- nem hatástalanította a nyugati műholdakat az ukrán háború kezdetén, amik segítik az 

ukránokat, amik nélkül a mai hadviselés esélytelen;

- az orosz állam, nemzeti bank továbbra is fizeti az államadósságot, nem beszél a saját 

kamatmentes pénz létrehozásáról, sőt a digitális, kontrollált jövőt támogatja:

Nigéria és Oroszország is a digitális valuták terhe alatt:

https://www.youtube.com/watch?v=5a-50XqD1Hc

- migránsok hogy kerülnek Afrikából Beloruszba, ahonnan Lengyelországba akarnak 

átmenni?

- nem támadta meg elsöprő erővel az ukránokat, láthatóan elhúzódó háborút akarnak;

- nem támadta kezdetben a vasútvonalakat, erőműveket, az elektromos hálózatot;

- Brazília új elnöke Hula [a WEF embere] globalista parancsokat adott ki /2022/.

A kormány törvényjavaslatokat terjesztett elő a szabadságvesztés beillesztésére a 

brazil büntető törvénykönyvbe:

- 1-3 évig azoknál a személyeknél, akik ellenzik a gyermekek vagy serdülők kötelező 

védőoltását.

- 2-től 8 évig terjedő szabadságvesztés azoknak, akik megtagadják a kötelező 

oltóadagok beadását.

- 2-8 év börtön azok számára, akik "hamis híreket" terjesztenek az oltásokról vagy 

azok hatásáról. 

Brazília - Hula kijelenti, hogy minden állampolgárnak be kell oltatnia magát, ha 
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állami juttatásokat akar kapni. 

"A gyerekeket be kell oltani. Tegyük fel, hogy nincs oltási bizonyítványuk. Ebben az 

esetben az anya elveszíti a juttatást".

- Putyin az elsők közt gratulált Hula kinevezéséhez;

- Oroszország is gyártja és beadja a c19 oltásokat állampolgárainak;

- jóbarátja Erdogannak: Barátságos emlékeztető mindenkinek, aki olyan narratívát 

olvas, amely szerint Erdogan török elnök különbözik a többiektől.  Ezt mondta a 

Stratcom Summit 2021-en:

 "A közösségi média az egyik fő fenyegetéssé vált a hozzánk hasonló fejlett 

demokráciák számára.  A dezinformáció, a digitális fasizmus és az álhírek globális 

biztonsági problémává váltak."

A show 1-1 emberre van felépítve, Putyin – Zelenszkij, nem országokról, 

kormányokról, parlamentekről van szó, le van egyszerűsítve a mindennapi ember 

értelmi szintjére.

Putyin 2023. 02. 21-iki évértékelőben elmondta:

- Tavaly a bankszektor egésze „tisztességes nyereséget” ért el.

- A pozitív dinamikára tekintettel a gazdaságban kialakulóban vannak a 

kamatcsökkentés feltételei, a reálszektor számára hozzáférhetőbbé kell válnia a 

hiteleknek. 

- A gazdasági szuverenitás legfontosabb eleme a vállalkozás szabadsága. A 

magánvállalkozás az, amely alkalmazkodóképességről tett tanúbizonyságot.

-  a gazdaságban kialakulóban vannak a kamatcsökkentés feltételei, a reálszektor 

számára hozzáférhetőbbé kell válnia a hiteleknek.

- Minden parlamenti párt képviselteti magát a humanitárius segélyek gyűjtésében

- A károsanyag-kibocsátás csökkentése nem került le a napirendről.

- Az oroszok továbbra is ellátják USA-t atomerőműhöz szükséges uránnal.

- 3600 hajó orosz árut vitt USA-ba a szankciók első évében.

Itt van, amiért az oroszok Putyin szerint soha nem adhatják fel:
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https://index.hu/kulfold/2023/02/26/haboru-oroszorszag-ukrajna-kreml-vlagyimir-

putyin-moszkva-terv-nyugat-orosz-nep-megmaradas/

https://www.facebook.com/AWAKENINGtheWORLD/videos/593786512614181

BRICS országok: New Yorkban alapították 2007-ben... Kína + Oroszország + India + 

Brazília + Dél-Afrika, de ők sem jelentették ki a kamatmentes pénz bevezetését, ez 

egy tartalék rendszer lehet a petrodollár utáni időkre.

Mi utal arra, hogy Orbán Viktor – bár látszólag EU-tól különutas politikát 

folytathat, de a magyar kormány is beavatott, és a nemzete ellen – a 

világkormány érdekében – dolgozik:

https://transparency.hu/wp-content/uploads/2019/05/Szab%C3%B3-Andr%C3%A1s-

Peth%C5%91-Andr%C3%A1s-Orosz-cikkek-1-6.pdf

- kínai /USA/ tőke kölcsönvételével, és visszafizetésével akar vasutat építeni a kínai 

áruk Európába juttatásához, ami szemmel láthatóan nem magyar érdek;

- kínai egyetemet, képzési központot hoz létre Budapesten: Fundan Egyetem, kínai 

kölcsönből;

- kínai akkumulátorgyárakat épít, semmibe véve azok környezetszennyezését, 

károsítását, a lakók tiltakozását  (az akkumulátorok elektromos járműveket 

működtetnek, amiről korábban már szó esett); 

- minden EU szankciót megszavazott, legfeljebb felmentést kapott egyes részekben a 

hazánkba települt tőke pl. autógyárak, akkumulátor gyártás stb. energiaellátásának 

biztosítására;

- magyar gabona 2022. 03. kivitelengedélyhez kötése megállította a gabonaexportot;

- hazai mg-i terményárak letörése, ukrán GMO-s árudömping estén a hazai 

mezőgazdasági termelőeszközök elértéktelenítése;

- kelet-európai raktárakat megtömték ukrán gabonával, megfojtva a termelőket, 

eladhatatlanná téve az ó termést, és megakadályozzák az új termés raktározását, mert 

az ukrán elfoglalja a helyet.. https://www.agroinform.hu/szantofold/lengyel-

gabonatermelest-es-forgalmat-megbenitjak-az-eladatlan-keszletek-63010-001
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- qr kódok, intelligens mérőórák bevezetése;

- a "járványhelyzet" kezelése;

- beszédeiben elmondta: soha nem fogunk visszatérni a járvány előtti életünkhöz... 

2030 körül újabb nagy probléma lesz, ami súlyosabb lesz az eddigieknél, de nincs 

ideje róla beszélni... a járványok, válságok, az elnyúló háborúk kora következik...

- egészségügyi ellátórendszer szűkítése, gyermekszülés nehezítés a kórházi 

szülészetek korlátozásával, 2022-től  neten gyógyszerrendelés megtiltása, futár nem 

vihet ki gyógyszert;  

- Orbán és Putyin nagyon hasonló, tekintélyelvű hatalomtechnikai eszközöket 

alkalmaz a munkatársaival szemben;

- részt vesz a magyar kétpólusú egypártrendszerben, a jobb oldalt játszva;

- gazdasági hatalom kiépítése strómanokon keresztül a politikai hatalom 

megtartásáért:

https://magyarjelen.hu/a-rothschildok-utan-klaus-schwab-is-magahoz-hivatta-

szijjarto-petert/

- a magyar kormány a multikat támogatja, kb. 50 partneri megállapodást kötött velük, 

vissza nem térítendő támogatásokkal, ahelyett, hogy a magyar ipart, mg-ot erősítené;

- Orbán-kormány is, ugyanúgy, mint a szocialista kormányok, fizeti a külföldi 

kereskedelmi bankoktól felvett egyre növekvő hiteleket, és nem hoz létre saját pénzt a 

saját nemzeti bankban... 2001. 07. MNB törvényt ők szavazták meg, az MNB átadta a 

kereskedelmi bankoknak a pénzkibocsátás jogát, az MNB sem a kormánynak, sem a 

parlamentnek, sem a pénzügyminisztériumnak, senkinek sem tartozik 

engedelmeskedni, csak beszámolni:

https://www.mnb.hu/letoltes/jegybanktorv-hu-0305.pdf

Hogyan teszik tönkre a fehér embert, Európát 

- illegális migráció támogatása, pénzelése / anyagi háttér nélkül nem indulhat el ennyi 

ember az ismeretlenbe, láthatóan valamilyen láthatatlan erő finanszírozza a hajókat, a 

csónakokat, az eldobált mentőmellényeket, a szárazföldi utazásukat, megérkezésük 
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után az ellásukat;

- félrevezető az a kijelentés, miszerint Afrikából éhező tömegek fogják meglepni 

Európát... az éhező embertömeg nem képes több ezer kilométert megtenni. Lehetne 

őket lakóhelyükön, helyben segíteni, tanítani őket megfelelő akarat esetén. A 

világunkban van minden bőséggel, csak a javak birtoklása, egyenlőbb elosztása a 

probléma. Erre nincs is politikai akarat.

- az oroszok ellen bevezetett szankciók az európai létérdekek ellen mennek, 

energiahiányt, drágulást idéznek elő Európában, közben ez az oroszokat alig 

érinti, ők Ázsiát fogják ezek után erősíteni az olcsó energiával. Már megindult a 

gáz- és olajvezeték építése, bővítése, a vasútvonal építése Kína felé, afelé a Kína 

felé, ahol a befektetési alapok többszörözik a pénzüket, már az olcsó orosz 

energia segítségével. És ez a háború egyik rejtett célja, észrevétlenül levágni 

Európát az olcsó energiáról, és azt Kínában felhasználni.

Gazprom: indul a Szibéria Ereje-2 és a Szojuz Vosztok gázvezeték projekt Kína 

irányába:

https://oroszhirek.hu/gazprom-indul-a-sziberia-ereje-2-es-a-szojuz-vosztok-

gazvezetek-projekt-kina-iranyaba/

- elvágták az európai energiaellátást azzal, hogy lekapcsolták az olcsó orosz gázt, a 

drága USA  LNG-re kell átállni, felrobbant a gázvezeték, és ezt előre bejelentették az 

USA vezetők;

- évtizedek alatt, korábban nem is létező, a tőke által létrehozott zöld szervezetekre 

hivatkozva leépítették az európai szén- és atomerőműveket, kiépítették a napközben is 

csak esetlegesen működő szél- és naperőműveket, ezzel ellátási bizonytalanságot 

okozva, reklámozzák a médiában a Blackout-ot/ áramszünetet;

Az oroszok elleni szankciókat sohasem az oroszok ellen, inkább az európai polgárok 

ellen hozzák.

Európa gyengeségének mélyebb oka az Európai Unióban keresendő, mert „szétzilálja" 

a nemzetállamokat anélkül, hogy bármi működőképes dolgot helyezne a helyükre,

- inflációt okoznak a háborúval, az alapanyagok, energia, élelemiszer árának 

emelésével;
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- "Miközben az uniós baromfitermelők arra figyelmeztetnek, hogy a 80 százalékkal 

megugrott csirkehús- és a többszörösére nőtt tojásimport tönkreteszi az EU 

baromfiszektorát, az Európai Bizottság meg akarja hosszabbítani az ukrán 

mezőgazdasági termékek vám- és kvótamentességét."

https://www.agroinform.hu/allattenyesztes/ukran-csirkehus-tojas-export-ellenorzes-

vammantes-63306-001

- a vámok és kvóták alapos megfontolása és a következmények mérlegelése nélkül 

történő megszüntetése veszélyes játék, és többet árthat a segíteni szándékozó 

országnak, mint amennyit segíthet a kedvezményezettnek.

https://www.agroinform.hu/gazdasag/ukrajna-eu-ba-iranyulo-baromfihusexportja-

oriasi-novekedest-mutat-59595-001

- az európai vezetés gyenge, nem államférfiakból áll, hanem vezetésre alkalmatlan 

degeneráltak csapata vezeti az EU-t a szakadék felé, pl. nők a hadügyminiszterek;

- deformálódott társadalom létrehozása, oktatás színvonalának csökkentése, kevert 

fajú, 90-es IQ-jú népesség létrehozása a cél;  

- az addig Ukrajnában termelt növényekkel búza, kukorica, napraforgó, repce, stb. 

tönkreteszi az európai piacot, a helyi kisebb kereskedőket és utána, ha elfoglalják az 

oroszok az ukrán területet, és leáll az export, éhínség lehet az EU-ban.

A polgárok teljes kontrollját a mesterséges intelligencia bevezetése segíti a hatalom 

számára:

https://eur-lex.europa.eu/legal-content/HU/TXT/HTML/?uri=CELEX:52021PC0206

&from=FR

Állandóan túlnépesedésre, túlfogyasztásra hivatkoznak, ezért kell szerintük korlátozni az 
emberek számát, mozgását, pedig az emberiség kis helyen elfér, túldimenzionálják a 
számosságunk.

- a Föld népessége elfér egy 2 km x 2 km x 2 km kockában, úgy, ha 2 m3-re 4 embert 
számolunk, tehát 0,5m2x2mx4fő= 2m3.. 

és 1 m3 0,5m2x2mx2= 2 ember...2000mx2000mx2000m=8 000 000 000 fő

- élelmiszer, energia és minden más van elegendő a Földön minden ember számára, 

csak az elosztással van probléma.
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A 2022. februárban indították el az Albert Pike által több mint 100 éve megjósolt 3. 

világháborút, melynek célja az emberiség eddigi életformájának megszűntetése az 

orosz-ukrán és egyéb háborúval, a járványokkal, a pénzügyi rendszerben a készpénz 

megszüntetése, a minden szempontból kontrollálható digitális jegybanki pénz CBCD 

bevezetésével a nem létező klímaválságra, széndioxid-lábnyomra hivatkozva, amit 

egyébként az időjárás mesterséges manipulálásával, pl. a HAARP rendszerrel, 

repülőkről permetezett vegyi anyagokkal érnek el. 

https://addedvalue.blog/index.php/hu/galeria-menuk/osszes-media/video/co2-atveres-

a-karbonkvota-legitimizalasa-miskolczi-ferenc

https://www.preshaz.eu/2023/01/23/clinten-level-az-ensz-nek/

http://mek.niif.hu/06800/06897/html/0208.htm

Az új világrend 18. rész-A torontói jegyzőkönyv és a Great Reset

https://www.youtube.com/watch?v=HelMZldv9QM

Programozott káosz, hangulati sokk előidézése az "új rendszer" bevezetéséhez

https://www.youtube.com/watch?v=1Irzj7gG3O0

Mi az oka a haszonelvű társadalom válságának?

A rendszer nem megjavítható: A Vállalat 1/2 - Dokumentumfilm 

https://www.youtube.com/watch?v=qrbh9DmCEaY

https://www.youtube.com/watch?v=F3cN9XlGRRU

- robotizáció fejlődése, mesterséges intelligencia terjedése, ezáltal a munkahelyek 

megszűnése, újakat senki nem hoz létre a megszűnők helyett --- feleslegessé válik a 

munkaerő, az EMBER, aki a munka tett EMBER-ré, munka nélkül eltűnik, 

elkorcsosul.

Bankcsődök, avagy jöhet a Nagy Összeomlás / Bogár László

https://youtu.be/V1T8do5hFAk?t=295

Miért omlik össze júniusban a világgazdaság?
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https://www.youtube.com/watch?v=F9bCO4OBUuU

Amit szeretnének:

- transzhumanizmus erőltetése rendkívül gazdag, jórészt család nélküli emberek által;

- rovarfehérjére való áttérés a bolygó "megmentése" érdekében;

- Great Reset 2030 Agenda a WEF által;

- az oroszok és a kínaiak is a WEF tervei, előírásai szerint haladnak: arcfelismerés, 

digitális pénz, és nem arról beszélnek, ezeket meg kell semmisíteni;

- mint a vasreszelék az asztal lapján, úgy mozgott a társadalom az asztal lapja alá 

helyezett mágnes, a "bankárok", a háttérhatalom szándékát követve, akik nem 

láthatók, nem megnevezhetők, nem leválthatók, nem választhatók, nem felelősségre 

vonhatóak.

https://www.bitchute.com/video/malbJSVyqP92/?

fbclid=IwAR0f5OTBMhP9N6KztLHH9mGERrE_LADjd_SzigxtkNqOSVe-

tG6sJlKMbFs

- lehet, hogy az IMF és a Világbank helyét a BRICS országok által létrehozott bank 

venné át;

- A központi banki digitális valutákat a kormányok ellenőrzik, mint a hagyományos 

valutákat, és ezért a decentralizált, nem nyomon követhető bitcoinok ötletének szöges 

ellentétét képviselik. Az alább hivatkozott cikk szerint számos karibi ország, valamint 

Nigéria és Kína már bevezette a CBDC-ket, és további országok is csatlakoztak, 

amelyek jelenleg a CBDC-k kísérleti szakaszában vannak, köztük Oroszország, 

Thaiföld, Malajzia, Dél-Korea, Svédország, az Egyesült Arab Emírségek és Szaúd-

Arábia. 

https://www.zerohedge.com/crypto/where-central-banks-have-issued-digital-

currencies

- BIS és négy központi bank sikeres kísérleti projektet hajtott végre a határokon 

átnyúló CBDC platformon történő reálértékes tranzakciókkal kapcsolatban.

- MONOPOLI Videó addedvalue oldal 
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https://addedvalue.blog/index.php/hu/galeria-menuk/osszes-media/video/monopoly

- kontroll tökéletesítése az emberek felett

https://orvosokatisztanlatasert.hu/catherine-austin-fitts-a-jegybanki-szamlapenzrol/

A C19 járványra a hatalom részéről csak az általa felkínált "egyetlen, végső 

megoldás", a vakcina volt. A bankcsődökre a CBDC lesz: Problem - Reaction - 

Solution... a régi módszer...

Jön a CBDC. Minden emiatt történik. Ezt akár készpénznek is veheted.

Ennek az összetett pénzhatalmi rendszernek a megváltoztása az egyes ember számára 

esélytelen, mert nem átlátható, felfogható a rendszer és nem nyilvános az irányítása. 

Egyszerre kellene mindenhol leváltani az irányítókat és megváltoztatni a rendszert... 

hacsak nem állsz Te is a sarkadra... senki mástól nem várhatsz ebben a rendszerben 

segítséget, csak Magadtól, ha Te is részt veszel a Megoldásban, és Te is a Megoldás 

része vagy!

Befejezés

Megoldás lenne az ENSZ, a WTO, WHF, és más globalista szervezetek ebben a 

formában történő megszűntetése, ezekkel a szervezetekkel együttműködő politikai elit 

azonnali leváltása. Elkerülhetetlen 

- a korlátlan magántőke kialakulásának tiltása;

- kamatos pénzrendszer felváltása kamatmentes szelíd pénzzel, helyi pénz 

alkalmazása;

- a pénz nem lehet tőzsdei cikk, áru;

- a banknak nem kell nyereséget termelnie;

- a világ országaiban azonos jövedelmi szintek alkalmazása;

- pártok kizárása a hatalomból, helyettük visszahívható, elszámoltatható, leváltható 

vezetők ősi magyar tizedes rendszer alapján választva 

https://www.elokozossegek.hu/index.php/teremtesek-cselekvesek/kepviseleti-

rendszerunk
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- nyilvános államfői, kormányfői megbeszélések, szerződések stb. nyilvánosak 

legyenek, legyen vége a zárt kapus üléseknek, titkosításoknak;

- kizárólag tartós, újrahasznosítható tárgyak, használati  eszközök, gépjárművek, 

javítható alkatrészek gyártása, ezzel lehet egyedül a klímáért tenni, de ez szembemegy 

a jelenlegi "fenntarthatóság" jelszóval, a haszonelvűséggel.  A fenntarthatóság, a 

folyamatos növekedés kizárólag a kamatos kamat pénzrendszer miatt szükséges. 

- offshore tiltása;

- fegyvergyártás leállítása, maximum kézi lőfegyverek korlátozott gyártása;

- energiatermelő aktívházak, -épületek építése;

- regeneratív mezőgazdasági termelés;

- max. 50 km körzeten belüli szállítások;

- természetes gyógymódok terjesztése, alkalmazása;

- önellátásra törekvés, akinek módja van rá;

Ezért kell nemet mondanunk:  

- a szén-dioxid-kibocsátási kvótákra, hitelekre;

- digitális személyi igazolványra; 

- CBDC-re;

- 15 perces városokra 

- mRns vakcinákra.

https://youtu.be/K1jO4R4U634?t=861

Vagy egyetlen gombnyomással kikapcsolhatják majd az életünket.

Olvasd el ismét, nézz utána annak, amit olvastál és küldd tovább!

Küldd tovább, és tettél valamit a saját és családod jövőjéért!
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